

# ДАВАЙТЕ ЗРОБИМО -ДЕ-ТРАВЕР

Інформаційний бюлетень для регіональної інформації та Валь-де-Травер | FAL-VDT

## 1 ТРАВНЯ (2023) - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ТРУДЯЩИХ

Чому ми говоримо про "святкування" 1 травня? Чому і на честь чого це свято? Давайте спочатку згадаємо, що це день жалоби за анархістами!

Дійсно, після різанини на Хеймаркет-сквер у Чикаго 4 травня 1886 року вісім чоловіків були заарештовані за звинуваченням у вбивстві. Вісім чоловіків, вісім анархістів. Так, вони всі були анархістами. Їх судили за те, що вони були тими, хто діяв і очолював боротьбу в той час, і саме цих анархістів буржуазія обрала в якості цапів-відбувайлів.

Сьогодні ми знаємо, що саме поліція, озброєне крило держави, захисник власності на засоби виробництва і капітал, організувала напад, щоб виправдати подальші репресії. Практика, яка використовується і сьогодні.

Так, Август Шпіс, Георг Енгель, Адольф Фішер, Луї Лінгг, Міхаель Шваб, Оскар Нібе, Самуель Філден і Альберт Парсонс були без жодних доказів визнані винними 19 серпня 1886 року. Троє з цих анархістів-синдикалістів були засуджені до довічного ув'язнення, а інші п'ятеро - до смертної кари. Один з них покінчив життя самогубством у своїй камері, четверо були страчені через повішення в п'ятницю 11 листопада 1887 року. Цей день став відомий як "Black Friday". Вони були остаточно реабілітовані судом у 1893 році.

Хоча я не знайшов жодного посилання, яке б пов'язувало назву "Black Friday" з цими державними вбивствами 1887 року та комерційною подією, з якою ми всі знайомі, можна законно запитати про можливий зв'язок між цими двома подіями. Згадаймо, що демонстрації, які призвели до подій на

Хеймаркет-сквер, були вимогою скорочення робочого дня до восьми годин (чого досі не досягнуто у Швейцарії). Тож цілком можливо, що капіталістичний цинізм міг використати назву "Black Friday" для торговельної події в листопаді, яка змушує робітників працювати до виснаження і понаднормово в цей день. Весь галас навколо цієї комерційної події також допомагає забути про вбивства 1887 року, які стали причиною появи цієї назви!

Ні, насправді немає чого святкувати 1 травня. Треба просто пам'ятати. Ми повинні пам'ятати наших предків та їхні жертви, які вони принесли заради того, щоб ви отримали кращі умови життя. Сьогодні скористайтеся цим днем, щоб реорганізувати боротьбу і не дати занепасти тому, що попередні покоління завоювали так дорого, кров'ю і сльозами, занепасти!

Не забувайте, що злочинці минулих часів все ще там, вони все ті ж, і вони все ще керують цим суспільством.

Ми часто говоримо про "соціальний мир", але буржуї і капіталісти, яких ми так часто називаємо "босами", ніколи не припиняли вести свою війну! Ми беремо це до уваги. Легко, коли буржуазна держава, носій і автор так званого "легітимного" насильства, звинувачує демонстрантів та інших пригноблених у застосуванні насильства для самозахисту, як це було в 1886 році. Який цинізм та іронія...

Ми не дамо цьому статися! Ми продовжуємо боротьбу і не здамося! Нехай продовжують робити з нас мучеників. Революція наближається. Хай живе анархія!

– Ален Кошар (+ Вікіпедія)